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かすみがうら市議会運営委員会会議録 

                                               

令和３年１２月１５日 午前 ８時５５分 開 議 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  川 村 成 二 
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委  員  佐 藤 文 雄 
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委 員 外 議 員 
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副 議 長  田 谷 文 子 
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市 長 公 室 長  木 村 俊 夫 

総 務 部 長  大久保 昌 明 
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議会事務局長  大 久 保 勉 

議会事務局補佐  石 毛 一 朗 

議会事務局係長  澤 田 幸 一 
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議  事  日  程 

令和３年１２月１５日（水曜日）午前 ８時５５分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

 （１）令和３年第４回定例会の運営について 

    ・追加提出予定案件について 

    ・議事審査の方法について 

    ・議事日程（案）について 

５．諮問に対する答申（案）について 

６．そ の 他 

７．閉  会 

                                           

開 議  午前 ８時５５分 

○川村成二委員長 

 おはようございます。 

 時間前ではございますが、お揃いですので始めさせていただきたいと思います。 

 委員の皆様には、お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 本日、市長にご出席いただいておりますので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

○市長（坪井 透君） 

 改めまして、おはようございます。 

本日は、第４回定例会最終日開会前の何かとお忙しい中、市議会運営委員会を開催していただきま

して、誠にありがとうございます。また、議員の皆様方には、ご出席を賜りまして、重ねて厚くお礼

を申し上げます。  

本日の説明事項でございますが、本日、追加でご提案を予定しております予算に関する議案１件に

つきまして、説明をさせていただきます。 

こちらの内容につきましては、議案第 74号 令和３年度かすみがうら市一般会計補正予算（第９号）

としまして、子育て世帯の生活を支援するための臨時特別給付金につきまして、対象児童１人につき、

10万円を全額現金で一括給付を行うものであります。 

なお、詳細につきましては、担当部長から説明させますので、ご理解賜りますようよろしくお願い

申し上げます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、岡﨑議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（岡﨑 勉君） 

 おはようございます。 
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 開会にあたり、一言、ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労様でございます。 

 去る 11月 30日から本日までの 16日間の会期で開催されました令和３年第４回定例会は、おかげさ

まをもちまして、本日、最終日を迎えることができました。 

 本日は、10 月 18 日に貴委員会に諮問させていただきました令和３年第４回定例会の運営のほか、

ただいま市長から申し出がございました、本日、追加提出されます議案の取り扱いにつきまして、貴

委員会のご意見を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 最後になりますが、今後も円滑なる議会運営に格段のご協力をお願い申し上げましてあいさつとさ

せていただきます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。議会事務局、澤田係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○川村成二委員長 

 本日の事件は、（１）令和３年第４回定例会の運営についてであります。 

 初めに、追加提出予定案件についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

○市長公室長（木村俊夫君） 

 本日、第４回定例会最終日に追加でご提案をさせていただきます、予算に関する案件につきまして

のご説明を申し上げます。 

 議案概要書１ページでございます。 

議案第 74 号 令和３年度かすみがうら市一般会計補正予算（第９号）につきましては、令和３年

11 月 19 日に閣議決定されました、コロナ克服新時代開拓のための経済対策として、子育て世帯に対

する臨時特別給付金、こちらを実施するために、歳入歳出総額に、それぞれ５億 7727万 3000円を追

加し、歳入歳出の総額を、それぞれ 212億 506万 8000円とするものでございます。 

こちらにつきましては、対象者を 5,750人に対しまして、10万円を一括で支給するということとし

て予算を計上するものでございます。 

支給の見込みの児童数につきましては、中学生以下が 4,550人、高校生が 1,200人、支給の見込み

の世帯数で 3,520世帯となってございます。 

この後、全員協議会におきまして、担当部長からご説明をさせていただきますので、よろしくお願

いいたします。 

○川村成二委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

○加固豊治委員 

 かすみがうら市は、所得制限についてはどうなってますか。 

○市長公室長（木村俊夫君） 

 国の方針で、所得制限のほうは撤廃してございませんので、そちらに準じるような形になるかと思
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います。 

○加固豊治委員 

 分かりました。 

○佐藤文雄委員 

 所得制限の世帯は、どのくらいになりますか。 

○市長公室長（木村俊夫君） 

 後ほど、詳細なご説明があるかと思うんですが、約 130世帯前後とはお伺いしてございます。 

○川村成二委員長 

 そのほかございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、ないようですので、これで、執行部の方には退席をお願いいたします。 

 ここで、暫時休憩いたします。 ［午前 ９時０１分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。    ［午前 ９時０１分］ 

 次に、議案審査の方法についてを議題といたします。 

 議案第 74号につきましては、議案第 73号の審議の後、追加日程第１として本日の議事日程に組み

込み、市長から提案理由の説明を受け、議案に対する質疑の後、委員会付託を省略し、討論を経て、

直ちに採決することでよろしいでしょうか。 

 [「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 なお、追加日程の議案に対する質疑につきましては、先例のとおり、通告がなくても認めることと

し、質疑の回数は、一議案一要旨につき３回までとすることで、よろしいでしょうか。 

 [「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、議事日程（案）についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

本日の議事日程（案）につきましては、タブレット端末に掲載しております議事日程（案）のとお

りとすることでよろしいでしょうか。 

 [「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたしますので、お目通しいただきたいと思います。 

 ここで、暫時休憩いたします。 ［午前 ９時０２分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。    ［午前 ９時０３分］ 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見またはお気づきの点がありましたら、挙手の上、ご発
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言をお願いいたします。 

 暫時休憩いたします。  ［午前 ９時０４分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ９時０５分］ 

 ご意見等は、ございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、意見等がないようですので、ここで、お諮りいたします。 

 本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 ないようですので、以上で、本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

 

 

散 会  午前 ９時０６分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村 成 二 


